



## ***Buletinul de știri NS***

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1054

28.05.2023

# **Lexicon - Michael Kühnen**

## **87 - ORDINE**

La începutul oricărei dezvoltări culturale se află apariția și activitatea alianțelor masculine. Acestea sunt premisele permanenței puterii, culturii, religiei, ritualului și, prin urmare, a tradiției, fără de care nu se poate concepe nicio cultură. În civilizațiile tradiționale avansate din întreaga lume, din aceste alianțe masculine au apărut confrerii purtătoare de cultură - ordine religioase - care, pe de o parte, au sarcini de conducere spirituală și religioasă, iar pe de altă parte, ca și comunități marțiale, își asumă protecția internă și externă a culturii. Astfel de ordine au avut, prin urmare, o importanță deosebită și în civilizațiile avansate ale rasei ariene (vezi Arieni). Printre acestea, ordinele cavalerești din Evul Mediu și etica încă - deși foarte slăbită - a unei vieți cavalerești sunt în general cunoscute și bine cunoscute.

În orice caz, membrii unei comunități religioase se străduiesc să ducă o viață în comunitate și în slujba unei idei de înaltă calitate etică, prin care individul se dezvoltă într-o personalitate în ascultare liberă și mândră (vezi și libertate, mândrie și disciplină). Aceasta este o viață comunitară și individuală, în care cunoașterea. Este o viață comunitară și individuală în care cunoașterea, voința și acțiunea se contopesc într-o unitate completă, în care accentul ordinelor spirituale este pus pe cunoaștere, iar cel al ordinelor marțiale pe luptă. Dar voința este întotdeauna fundamentul decisiv al unei comunități religioase.

În lumea tradițională a culturilor avansate bazate pe specii și natură, aceste două căi ale cunoașterii și realizării de sine, pe de o parte, și ale unei vieți combative, pe de altă parte - ambele în slujba valorilor și ideilor - sunt căile spre mântuire, spre o viață cu valoare și sens. Toate aceste valori fundamentale tradiționale ale cunoașterii, voinței, luptei, comunității, supunerii, libertății și mântuirii sunt întruchipate din nou în lumea modernă în național-socialism, în epistemologia sa științifică de umanism biologic și în etica sa de idealism al valorilor. Astfel, în

asociațiile masculine ale Partidului Național-Socialist, sarcina spirituală a conducerii (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) și Sturm-Abteilung (Detașamentul de asalt) ca întruchipare militantă a tipului de om soldătesc au, de asemenea, elemente clare de formare a ordinelor religioase.

În tranziția statului național-socialist-popular (vezi Statul) în Noua Ordine după dizolvarea partidului, ordinele spirituale și militante vor avea o semnificație decisivă și remarcabilă și vor asigura mai târziu și permanența și dezvoltarea unei înalte culturi ariene, conform speciei și naturii sale, care nu va mai avea nimic în comun cu lumea minus de astăzi, ci va reprezenta lumea reînnoită a tradiției și a mântuirii (vezi și Întoarcerea vremurilor).

## **88 - INDOEUROPENISMUL ORIENTAL**

Indo-europenismul oriental este o familie de popoare de rasă ariană (vezi Arieni) care, prin migrație și cucerire, au colonizat și dominat mari părți ale Orientului Apropiat și ale Asiei Centrale în preistorie și au dat impulsul pentru vechile baze culturale ariene din această regiune. Ca urmare a amestecului rasial (a se vedea și lupta rasială), indo-europenismul oriental a dispărut în mare parte, dar încă mai persistă printr-o segregare rasială strictă în castele înalte din India Mare și printre adeptii religiei de lumină a lui Zarathustra, vechea religie ariană a lui Zarathustra din Persia, Parseii. Rămășițe ale indo-europenismului oriental persistă și în rândul kurzilor.

Împreună cu fragmentele rasiale ariene din popoarele arabilor și turcilor, aceste rămășițe ale indo-europenismului estic formează cea mai importantă piatră de temelie pentru politica Lebensraum (vezi Lebensraum) a partidelor național-socialiste din Europa (vezi Partidul Național-Socialist Muncitoresc German). În ceea ce privește indo-europenismul oriental, sunt mai ales parsiții care aparțin marelui habitat european, Persia reprezentând la rândul ei o punte și o poartă de influență către Asia.

Național-socialismul se străduiește pentru promovarea indo-europenismului oriental în toate domeniile - rasial, politic, cultural și economic - precum și pentru reintegrarea acestuia în comunitatea ariană a destinelor și popoarelor, care este îmbogățită de marea istorie, cultură și tradiție a indo-europenismului oriental. Indo-europenismul estic este un pilon esențial al pretenției pan-ariene la puterea mondială și, prin urmare, al Noii Ordini mondiale.

## **89 - POLITICA ESTICĂ**

Relația Germaniei cu Uniunea Sovietică în era nucleară trebuie să fie determinată de conștientizarea faptului că Uniunea Sovietică este o superputere care nu mai

poate fi învinsă din exterior și prin război, ci trebuie învinsă din interior, lucru pe care numai rușii și celelalte popoare din Uniunea Sovietică îl pot realiza singuri.

Rezultă de aici că, deși național-socialismul respinge orice imperialism - inclusiv pe cel al Uniunii Sovietice - și, în special, luptă împotriva ideologiei sale de stat - marxismul, care este contrar naturii speciei - și îl învinge în cele din urmă, viitorul stat național-socialist popular ca atare, cu ajutorul unei Ostpolitik naționale germane, se va strădui să realizeze un echilibru între state pentru a face posibilă și a asigura unitatea și libertatea națiunii germane.

O astfel de Ostpolitik nu are nimic în comun cu politica de capitulare și renunțare a partidelor din sistemul RFG din 1969/00 JdF. Mai degrabă, Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front formulează următoarele principii ale Ostpolitik-ului național-socialist german:

1. Național-socialismul noii generații renunță la ideea de expansiune spre est.

Noul Front militează pentru retragerea RFG din NATO și urmărește a treia cale între Est și Vest în ceea ce privește politica de putere, economică și de apărare (a se vedea și Neutralitate, Socialism și Apărarea Poporului).

3. Noul Front urmărește unitatea, libertatea și suveranitatea Germaniei, garantează nealinierea și neutralitatea acesteia în conflictul Est-Vest și oferă legături politice și economice cuprinzătoare cu imperiul sovietic.

Noul Front cere reinstalarea germanilor și acordarea de drepturi de grup etnic în zona de colonizare germană veche din Europa Centrală și de Est, dar lasă deschisă problema delimitării frontierelor de stat până la eventuala realizare a Noii Ordini în întreaga Europă. Cu excepția cazului în care Uniunea Sovietică, la rândul său, se străduiește să găsească soluții provizorii, de exemplu, prin renunțarea la sprijinul politic și asigurarea puterii pentru furtul de pământ polonez și ceh.

Frontul Nou asigură Uniunea Sovietică că se va abține de la orice încercare de a zdruncina în vreun fel imperiul sovietic din exterior, de îndată ce Uniunea Sovietică, la rândul ei, se va exprima în mod pozitiv asupra posibilităților, ofertelor și cerințelor Ostpolitik-ului național-socialist german.

## **90 - PARLAMENTARISM**

Parlamentarismul este o încercare, fie sortită eșecului, fie neasumată de la bun început, de a realiza suveranitatea poporului în statul prevăzut de democrația de tip occidental și de a permite astfel libertatea politică a acestuia. Parlamentarismul este astfel forma de stat a ideologiei liberalismului, la fel cum capitalismul este forma sa economică.



Ca ideal, parlamentarismul se caracterizează prin alegerea universală, liberă și secretă a membrilor parlamentului care, în calitate de reprezentanți ai poporului, stabilesc politica statului și elaborează legile prin discuții, vot și decizii majoritare. Prin urmare, potrivit acestei teorii, parlamentul reflectă voința politică a poporului și întruchipează presupusa suveranitate a acestuia. La această formare a voinței participă diferite partide, a căror înființare și activitate se presupune că este liberă, care oferă diferite poziții și soluții propuse între care poporul poate lua decizii.

În realitate, însă, partidele cu pozițiile lor diferite, care, de altfel, servesc de cele mai multe ori doar interesele individuale ale grupurilor sociale din capitalism, dezbină oamenii și fac imposibilă formarea voinței lor politice. Acest fapt face ca oamenii să aibă un relativism al valorilor și le permite conducătorilor să manipuleze masele largi după bunul plac. Mai mult, din moment ce liberalismul și -a făcut indisolubilă alianța istorică cu capitalismul și a devenit capitalismul liberal, materialismul neîngrădit emanat de capitalism se combină și cu relativismul valoric promovat de parlamentarism. Cu toate acestea, materialismul și relativismul valorilor sunt întotdeauna semnele distinctive ale decadenței culturale. Din toate acestea rezultă că parlamentarismul nu este altceva decât scena și teatrul pe care se pot desfășura ipocrizia și materialismul pentru a susține lumea minusurilor conducătoare, pentru a induce în eroare oamenii, pentru a promova decadența și pentru a amenința astfel conservarea și dezvoltarea speciei popoarelor modelate de ea.

Național-socialismul opune parlamentarismului mobilizarea politică a statului total, participarea și coresponsabilitatea tuturor grupurilor sociale la viața poporului prin intermediul ordinii economice a corporativismului și suveranitatea națiunii, care este posibilă numai printr-o Volksgemeinschaft unită în mod voluntar.

Purtătorul voinței națiunii suverane și, prin urmare, protectorul libertății naționale în spațiul de viață al rasei ariene (a se vedea arieni) este partidul național-socialist al unui popor ca unic partid de stat activ - în Germania, deci, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani.

## 91 - PARSEN

Parseii sunt un grup etnico-religios arian din familia popoarelor indo-europene orientale, stabilit în Iran (Persia). Persia este o veche zonă de colonizare ariană, unde Parsi din zilele noastre sunt moștenitorii și descendenții istorici ai arienilor care au fost cândva purtătorii vechiului imperiu persan și ai culturii sale.

După cucerirea Persiei de către islam, pe care arabii victorioși l-au introdus în țară, substanța rasială a arianismului s-a diminuat din ce în ce mai mult, dar fără a dispărea vreodată complet din corpul poporului. În afară de micile rămășițe de



sânge arian din poporul persan de astăzi, indo-europenismul oriental din această regiune a supraviețuit mai ales în rândul parsivilor și al minorității etnice a kurzilor.

Cu toate acestea, ceea ce este unic pentru indo-europenismul oriental contemporan este faptul că Parsi nu numai că rămân conștienți de sângele lor arian, dar sunt și foarte mândri de el. Aceștia păstrează sângele arian, pe de o parte, prin aderarea tenace la religia preislamică, religia de foc ariană a lui Zarathustra, iar pe de altă parte, prin segregarea rasială strictă, care nu permite căsătoriile decât în cadrul grupului etnic minoritar și cu europeni, ceea ce dovedește, de asemenea, o conștientizare pronunțată a înrudirii rasiale preistorice cu arienii stabiliți în Europa.

Parsiții - majoritatea descendenți ai familiilor princiare și preoțesti din Persia ariană, care au păstrat vechea credință și conștiința apartenenței lor rasiale chiar și după cucerirea islamică - venerează svastica ca pe un semn sacru al rasei ariene. Cu toate acestea, Parsi reprezintă un aliat ideal al național-socialismului european în urmărirea celui de-al patrulea Reich, care va cuprinde întregul spațiu vital european, inclusiv Iranul ca o punte strategică către Asia.

Național-socialismul urmărește și promovează renașterea indo-europenismului oriental și caută să îl consolideze din punct de vedere politic, rasial, cultural și

economic. Parseii au un rol cheie în acest sens, deoarece, pe de o parte, ei trebuie să mențină legătura politică cu cele mai îndepărtate zone de graniță ale habitatului european extins, iar pe de altă parte, ei vor constitui o punte de legătură cu rămășițele indo-europenismului oriental din zona Indiei extinse.

# **Distrație sub svastică**

**O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck**

**Editor: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA**

**nsdapao.info & nsdapao.org**

**Copyright 1993 NSDAP/AO**

**Tipărit în S.U.A.**

**47.**

Rockwell Hall a rezistat la numeroase atacuri de-a lungul istoriei sale operaționale, dar unele dintre ele au fost mai mult comice decât grave.

Într-o zi, ofițerul de serviciu a auzit un "thud!" lovind în fața clădirii. Când a deschis ușa, a găsit o săgeată înfiptă în ea. "Indieni nesuferiți!", le-a explicat el unor vizitatori speriați.

Uneori, păpuși voodoo înțepenite cu ace și modelate în imaginea Cămășilor Brune erau lăsate în fața sediului de către persoane necunoscute, dar trupele de asalt nu au raportat niciodată efecte secundare negative.

Într-o dimineață devreme, imediat după răsărit, un ofițer de serviciu somnoros, care își făcea rondul pe acoperișul sediului cu două etaje, a privit în jos și a văzut un Cadillac mare, alb, oprindu-se pe strada de jos. Un evreu gras a coborât și s-a dus la portbagaj, de unde a scos un bloc mare de beton. L-a ridicat deasupra capului și era pe punctul de a-l arunca în fața Rockwell Hall (Un adevărat atac din epoca de piatră), când vigilentul ofițer de serviciu a declanșat cu nonșalanță sirena de alarmă. Speriat de zgomotul brusc, care i-a zdruncinat urechile, evreul a scăpat betonul pe picior. A topăit pe un picior înapoi pe scaunul din față al automobilului său și a plecat în mare viteză pe strada 71<sup>st</sup>, sirena continuând să sune după retragerea sa grăbită.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

*Der Kampf geht weiter !*

*Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschekoslowakei. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf gütlicher Ebene!*

*Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.*

*Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Alle Führer- und Kampfgewinnenden sind Schüler an Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.*

*Ein Siegung ist zwar nicht gewonnen, aber die Größe des hochgebildeten Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitliche Gegenstand ist also dabei, den Volkstümern - gegen alle weissen Völker (?) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Unwissenheit.*

*Ein "nein" oder "ja" ist im Wahlkampf oder im Brautwerbung, als ein Propagandamittel. Sowohl oder auf einem Schicksalstisch. Aber jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Paul Hitler  
Gerdhard Lück




**Buletinul de știri NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 18.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față**  
**Interviu cu Molly**  
Partea a treia

**NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.**

**Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.**

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii ([www.mourningthenazis.com/truth.htm](http://www.mourningthenazis.com/truth.htm)). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




**the NEW ORDER**  
Number 174 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler  
Gerdhard Lück



# NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi  
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi  
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!